

曼联体验中心北京开业

传奇球星舒梅切尔现场助阵

新华社北京7月3日电 位于北京前门大栅栏的北京曼联体验中心3日正式开业，“红魔”传奇门将舒梅切尔、前锋贝尔巴托夫以及后卫布朗三位曼联名宿在现场与球迷进行互动交流。

据介绍，此次活动曼联旨在增进与中国球迷的互动，目前北京曼联体验中心仅开放一层部分，包括中国大陆第一家曼联官方专卖店以及互动体验区域。互动体验区内包括全幅呈现的曼联主场老特拉福德球场著名的“三圣雕像”，俱乐部经典夺冠场景的互动演示，复刻版的球员通道和更衣室等。

整座互动体验娱乐中心将在2020年全部完工。随后上海和沈阳体验中心也即将亮相，此后还将有更多体验中心陆续在中国各大城市建成开业。

曼联行政总裁理查德·阿诺德表示，曼联十分重视与球迷的交流互动，在中国有大量的曼联球迷，并且这些球迷的数量还在不断增加。在中国建立体验中心意味着曼联可以近距离与这些中国球迷进行交流互动。

作为曼联俱乐部的合作伙伴，华锐娱乐董事长张博说：“华锐娱乐很荣幸与曼联合作。我们希望通过这种引人入胜的沉浸式娱乐体验方式，带领中国年轻人和球迷走进历史辉煌的曼联足球俱乐部，为他们提供足球技能的练习体验机会。”

另据介绍，除了线下的沉浸式互动体验，曼联俱乐部同时强化了线上内容平台，正式向球迷推出曼联官方中文App。



7月3日，英超曼联队传奇球星韦斯·布朗、迪米塔·贝尔巴托夫、彼得·舒梅切尔(从右至左)为球迷签名。



中国花游队备战世锦赛

7月3日，中国花样游泳队队员在训练后合影。

当日，中国花样游泳队在北京进行训练，备战7月12日至28日在韩国光州举行的2019年国际泳联世界游泳锦标赛。

新华社记者 王丽莉 摄

吴庆龙出任青岛国信双星主教练

新华社青岛7月3日电 (记者 张旭东) 青岛国信双星篮球俱乐部3日宣布，吴庆龙出任球队主教练。

吴庆龙表示，青岛国信双星是一家敢打敢拼、勇于创新的俱乐部，从管理层和球员的身上都能感受到厚积薄发的力量和永不服输的决心。上赛季，球队调整了球员结构，多位置进行了补强，但在实战中队员的执行力和磨合出现问题，最后成绩不是特别理想。

“新赛季，我们依然面临严峻的考验。但不管结果如何，集团委以重任，球迷高度期望，都是我们源源不断的动力。”吴庆龙说。

据介绍，4月份以来，青岛国信双星组成了全新的教练组。球队集结后，首先到云南进行了为期一个月的封闭

式集训，进行了大量的体能和技能基础训练。在封闭集训期间，球队试训了多名国内球员，并签下了原浙江广厦队赵大鹏。

“上周，青岛国信双星队和西班牙队和立陶宛队在甘肃天水进行了两场公开赛，检验了前段时间的训练成果，教练组比较满意。”吴庆龙说，“7月6日和8日，我们将和浙江和江苏男篮进行两场对抗比赛，回来后将全力备战夏季联赛。”

1965年出生的吴庆龙，在球员时代是国家队主力后卫，1997年退役后先后出任国少、国青、国奥队主教练和国家队助理教练，先后执教过辽宁等多家CBA球队。

温布尔登网球公开赛 费纳首轮晋级“金花”两人过关

新华社伦敦7月2日电 温布尔登网球公开赛2日进入第二个比赛日的争夺。瑞士名将费德勒和西班牙名将纳达尔双双顺利过关。中国女选手王蔷和王雅繁均直落两盘战胜各自对手晋级第二轮，另一名中国“金花”郑赛赛未能爆冷，0:2败给排名世界第一的巴蒂。

赛会2号种子费德勒首轮的对手是来自南非的新锐哈里斯，结果“费天王”进入状态较慢，首盘以3:6告负。随后费德勒掌握了比赛节奏，以6:1、6:2和6:2的比分连扳三盘，顺利通过首轮。

赛会3号种子纳达尔赢得相对轻松。面对日本选手杉田祐一，纳达尔以6:3、6:1和6:3胜出。

奥地利名将蒂姆是当日男单赛场

上唯一爆冷出局的高排位种子。蒂姆与美国“重炮”奎罗伊前两盘苦战两个“抢七”战成1:1平，随后蒂姆突然失去状态，以3:6和0:6脆败两盘，遭遇尴尬“一轮游”。

女单方面，15号种子王蔷以两个6:2完胜白俄罗斯的拉普科。小将王雅繁以6:2和7:5击败捷克选手马丁科娃，职业生涯首次晋级温网第二轮。郑赛赛对垒澳大利亚的头号种子巴蒂，以4:6、2:6告负。

此外，美国名将小威廉姆斯以2:0击败意大利选手加托·蒙蒂科内。俄罗斯名将莎拉波娃在对阵法国选手帕门蒂尔的比赛进行到第三盘时因伤退赛。德国的科贝尔、美国的史蒂芬斯、捷克的科维托娃、荷兰的贝尔滕斯等女单高排位种子均顺利进入下一轮。

大乐透开出4注头奖

7月1日，体彩大乐透第19075期开奖，前区开出号码“05、06、07、11、16”，后区开出号码“02、11”。当期是新规规则上市后的第57期开奖，以2.64亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9533万元。

当期全国共开出4注头奖。其中，2注为追加投注一等奖，单注奖金1800万元(含800万元追加奖金)，2注为基本投注一等奖，单注奖金1000万元。2注基本投注头奖分落江苏、湖南，2注追加投注头奖则分别落在广东、湖北。

数据显示，江苏中出的1000万元基本投注头奖出自南京，中奖彩票是一张10元5注号码单式票。

湖南中出的1000万元基本投注头奖出自常德，中奖彩票为一张2元1注号码单式票。

广东中出的1800万元追加投注

头奖出自广州，中奖彩票为一张6元2注号码单式追加投注票，其中1注击中头奖。

湖北中出的1800万元追加投注头奖出自武汉，中奖彩票为一张15元5注号码单式追加投注票，其中1注击中头奖。

对比可见，由于采用了追加投注，来自广东、湖北的幸运儿在一等奖方面多拿了80%奖金，使得单注一等奖奖金达到了1800万元。(娜娜)

